



Первого июня в День защиты детей прозвенел последний звонок для выпускников колледжа. С напутственным словом к почти дипломированным специалистам обратилась директор колледжа Вереницина Галина Андреевна, пожелав выпускникам профессиональных успехов, здоровья и удачи. Так же с теплыми словами поздравлений и пожеланий к выпускникам и сотрудникам колледжа обратились родители виновников торжества. Они благодарили педагогов и администрацию за знания, теплоту души и сердца, вложенные в их детей, поздравляли выпускников и желали им скорейшего самоопределения в уже взрослой самостоятельной жизни. Выпускники тоже не остались в долгу. Первое в череде поздравлений они посвятили директору колледжа Веренициной Галине Андреевне, затем поздравили и поблагодарили заведующих отделениями и классных руководителей, не забыли о преподавателях, ну и, конечно, отдельные поздравления посвятили своим самым близким и дорогим людям – родителям, которые все четыре года шли с ними рука об руку поддерживая, подбадривая, а кого-то и подталкивая.

В торжественной обстановке отличившимся в учебе и жизни колледжа выпускникам были вручены грамоты. Также в рамках линейки чествовали выпускников, включенных в справочник «Лучшие выпускники 2015 года учреждений профессионального образования Оренбургской области», им вручались сертификаты и подарочные экземпляры справочников. Лучшими в 2015 году стали: Гришина Татьяна Сергеевна, Сероштан Сергей Владимирович, Курмангалиев Камиль Наильевич, Жабанов Дмитрий Алексеевич, Горюх Роман Павлович, Кузнецова Дмитрий Владимирович, Якунин Илья Алексеевич, Баранов Владимир Сергеевич, Курманаев Артур Эдуардович, Кузьмичев Алексей Андреевич, Корносенков Антон Владимирович, Калько Роман Сергеевич, Ерхов Игорь Андреевич, Поливода Лев Павлович, Шуринов Вадим Нагмитжанович, Земеров Владислав Сергеевич, Кадонцев Ярослав Владимирович.

Благодарственные письма вручались и родителям, дети которых добились значительных успехов за время обучения в колледже.

Затем выпускники обратились с напутственным словом к студентам, убеждая их

сделать правильный выбор. Группа 4ЭА передала директору колледжа переходящий сертификат Лучшей группы, бессменными владельцами которого под руководством Копыловой Галины Александровны они были на протяжении трех лет. После трогательной прощальной песни право дать последний звонок было предоставлено выпускникам, все четыре года учившимся на хорошо и отлично – это выпускница группы 4ПрИ Россолько Алена и выпускник группы 4ЭБ Калько Роман.

Как отметили сами выпускники: «Закончилась сказка по имени «колледж», началась драма по имени «Жизнь». Закончилось обучение, а впереди еще финишная прямая – дипломное проектирование и защита дипломного проекта. А мы от всей души желаем всем выпускникам успешно финишировать, пусть жизнь каждого из них никогда не будет драмой, пусть сбудутся мечты и реализуются планы, пусть каждый из них станет самореализовавшимся профессионалом своего дела.